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Seduta del 30 giugno 2020  n.    15/20

L’anno 2020 ed oggi giorno 30 del  mese  di  giugno  ,  alle  ore 17:45 , stante  l'emergenza

epidemiologica  dovuta la  Covid-19 ed in  ossequio ai  protocolli  sanitari,  e  nel  rispetto  dei

Decreti del Presidente del Consiglio, si è riunito in videoconferenza, il Consiglio dell’Ordine

degli  Avvocati  di  Ascoli  Piceno.  Il  Segretario  dà  atto  che  sono  collegati  attraverso  la

piattaforma Zoom i sig.ri Consiglieri:

PIETROPAOLO Avv. Tommaso Presidente Presente

TRAVAGLINI Avv. Paolo Segretario Presente

CARBONE Avv. Daniela Tesoriere Presente

CARDOLA Avv. Raffaella                        Consigliere                           Presente 

CATAPANO Avv. Antonio Consigliere Presente

DE ANGELIS Domenico Consigliere Assente

FIORAVANTI Avv. Valerio       Consigliere Assente 

GIRARDI Avv. Micaela Consigliere Assente

HOPPS Avv. Alessandra Consigliere Presente

LUCIDI Avv. Elisabetta      Consigliere          Presente

STIPA Avv. Davide Consigliere Presente

Il Presidente e il Segretario danno atto della regolarità della convocazione della seduta, per cui

si può deliberare sugli argomenti all’ordine del giorno.

ISCRIZIONE ALBO SPECIALE AVVOCATI CASSAZIONISTI:

Il Consiglio, vista l’istanza di  comunicazione pervenuta dal CNF circa l’iscrizione all’Albo

dei Cassazionisti dell’ Avvocato:

1. EUFEMIA GENNARO, nato -OMISSIS-

DELIBERA

la sua iscrizione con anzianità 18.06.2020.

DOMANDA DI CANCELLAZIONE ALBO AVVOCATI AVV. NATASCIA MANCINI

Il Consiglio,

vista la domanda di cancellazione dall’Albo degli Avvocati dell’Avv. NATASCIA MANCINI,

nata  -OMISSIS-

delibera

la sua cancellazione dall’Albo degli Avvocati dalla data odierna.
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ISCRIZIONE LISTE AVVOCATI ABILITATI A PATROCINARE CAUSE AMMESSE

AL BENEFICIO A SPESE DELLO STATO 

Il Consiglio,

vista la richiesta dell’ Avvocato:

SILVESTRI ANDREA, nato  -OMISSIS-, e i requisiti previsti dalla legge;

delibera

la sua iscrizione alle liste degli avvocati abilitati a patrocinare la cause ammesse al patrocinio

a spese dello Stato dalla data odierna.

ISCRIZIONE REGISTRO DEI PRATICANTI

Il Consiglio,

vista la domanda d’iscrizione al Registro dei Praticanti del Dott.:

PARISSI SIMONE, nato  -OMISSIS-;

delibera

la sua iscrizione nel Registro dei Praticanti con anzianità dalla data della presente delibera

PARERE SU CANCELLAZIONE DIFESE D’UFFICIO

Il Consiglio,

- vista la istanza di cancellazione  presentata dall’ Avvocato

VANNICOLA ALESSIA, nata  -OMISSIS-.

esprime

parere  favorevole  alla  sua  richiesta  di  cancellazione  dall’elenco  unico  nazionale  difensori

d’ufficio;

RILASCIO CERTIFICATO COMPIUTA PRATICA:

Il Consiglio, vista l’istanza e relativa documentazione presentata dal Dott.  SPURIO

VALENTINA, nata  -OMISSIS-

delibera

Il rilascio del certificato di compiuta pratica.

ACCREDITAMENTO EVENTO FORMATIVO “FILOSOFIA DEL DIRITTO ANCHE

IN AMBITO DEONTOLOGICO”

Vista la richiesta di accreditamento depositata dall’Associazione Forense Picena per l’evento

che si terrà ad Acquaviva Picena il giorno 11/07/2020 sul tema: “ Filosofia del diritto anche in

ambito deontologico”, il COA
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delibera

di riconoscere n. 3  crediti formativi, di cui n.1 deontologico.

ISTANZE PER PATROCINIO A SPESE DELLO STATO

Il Consiglio,  esaminate le n.  26  istanze e la relativa documentazione

delibera

di ammettere n. 26  istanze  come da report allegato al presente verbale e sottoscritto

dal  Presidente  e  dal  segretario;  dispone  di  emettere  separati  provvedimenti  relativi

all’esito di ciascuna domanda di ammissione.

IL SEGRETARIO IL  PRESIDENTE

Avv.Paolo Travaglini Avv.Tommaso Pietropaolo
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